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AUTORIZAȚIE DE MEDIU 

Nr. XXX din XX.12.2023 

                                                        DRAFT 

 

 
Ca  urmare a cererii adresate de SC TERMOEXPRESS TRADING SRL  cu sediul în 

Sat. Luna de Sus, COM. Floresti DN1-E60 KM488+300, judetul Cluj, înregistrată la APM Cluj  
cu numărul 21355/06.10.2023; 
          În  urma  analizării  documentelor  transmise   şi  a   verificării,  in  baza  HG nr. 43/2020 
privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, a HG 
nr.1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția 
Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a OUG nr. 195/2005 privind 
protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu 
modificările şi completările ulterioare, a Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea 
Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare şi a 
Ordinului nr. 1150/2020 privind aprobarea procedurii de aplicare a vizei anuale a autorizaţiei 
de mediu şi a autorizaţiei integrate de mediu, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 
 se emite:                          
 

AUTORIZATIA DE MEDIU 
Titular: SC TERMOEXPRESS TRADING  SRL  
pentru activitatea : Fabricarea altor elemente de  tamplarie si dulgherie din metal si 
material plastic 
Punct de lucru : loc. Luna de Sus, com. Florești,  nr.798, judetul Cluj 
care prevede desfasurarea urmatoarelor activitati (conform cod CAEN):  
 

Cod CAEN Rev.2 Denumire activitate CAEN Rev. 2 Cod CAEN Rev.1 Denumire activitate CAEN Rev.1 

1623 Fabricarea altor elemente de dulgherie 
si tamplarie, pentru constructii 

2030 Fabricarea de  elemente de 
dulgherie si tamplarie, pentru 

constructii 

2512 fabricarea de uși și ferestre din metal  2812 Fabricarea de  elemente de 
dulgherie si tamplarie din metal 
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2229 fabricarea altor produse din material 
plastic 

2524 Fabricarea altor produce din 
material plastic 

2223 fabricarea articolelor din material plastic 
pentru construcţii 

2523 fabricarea articolelor din material 
plastic pentru construcţii 

 
Documentaţia conține:  

- Fişă de prezentare şi declaraţie, elaborata de Izabella Martinescu; 
- Op nr. 1 din 05.10.2023 tarif emitere autorizatie de mediu - 500 lei; 
- Anunt ziar – mediatizare emitere autorizatie de mediu 
- Fise tehnice de securitate; 
- Contract de inchiriere nr. 7/27.01.2023, incheiat cu SC LUKA MAGYC FLOWERS SRL; 
- Contract de prestare a serviciului de salubrizare a localitatilor pentru utilizatorii non-

casnici din data de 04.08.2023, incheiat cu SC SUPERCOM SA; 

şi următoarele acte de reglementare emise de alte autorităţi:  

 Certificat de inregistrare seria B  nr. 3608199, nr. de ordine in registrul comertului 
J12/961/2007, CUI 21226109 din data de 28.02.2007 

 Cerificat constatator nr. 22099 din 16.03.2023, emis de Oficiul National al Registrului 
Comertului; 

 Extras de Carte Funciara pentru informare  nr. 62852 Dej 
Prezenta autorizație se emite cu următoarele condiții impuse: 

I. luarea tuturor măsurilor:  

- de prevenire eficientă a poluării si evitarea oricarui risc de poluare; 
- care să asigure că nicio poluare importantă nu va fi cauzată; 
- de evitare a producerii de deşeuri şi, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea 
lor, iar în caz de imposibilitate tehnică şi economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea şi 
eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului; 
- de utilizare eficientă a energiei; 
- pentru prevenirea accidentelor şi limitarea consecinţelor acestora; 
- pentru evitarea oricărui risc de poluare şi pentru aducerea amplasamentului şi a zonelor 
afectate într-o stare care să permită reutilizarea acestora, în cazul încetării definitive a 
activităţii; 
- de menţinere în stare de funcţionare a mijloacelor existente de prevenire şi stingere a 
incendiilor ; 
- de  respectare a ordinii, curăţeniei şi liniştii publice în perimetrul obiectivului; 

II. pentru desfăşurarea activităţii autorizate: 
-întreţinerea in buna stare de functionare a instalatiilor si dotarilor de protectie a mediului; 
-asigurarea unei izolatii adecvate  a instalatiilor generatoare de zgomot pentru reducerea 
nivelului de zgomot datorat activitatii desfasurate; 
-desfasurarea activitatilor generatoare de zgomot exclusiv in zonele inchise, izolate fonic; 
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 -colectarea separată şi controlată a deşeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile şi 

eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate şi autorizate, conf. OUG nr. 92/2021  

privind regimul deșeurilor, cu modificarile si completarile ulterioare; 

- persoanele juridice ce exercită o activitate comercială sau industrială, pentru care  
autoritatea competentă pentru proteția mediului a emis o autorizație de mediu/autorizație 
integrată de mediu, având în vedere rezultatele unui audit de deșeuri, este obligată să 
întocmească și să implementeze un program de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri 
generate din activitatea proprie sau, după caz, de la orice produs fabricat, inclusiv măsuri care 
respecta un anumit design al produselor, și să adopte măsuri de reducere a periculozității 
deșeurilor; 
- "Producatorii de deseuri nepericuloase, unitatile si intreprinderile prevazute la art. 34, 
producatorii de deseuri periculoase si unitatile si intreprinderile care colecteaza sau transporta 
deseuri periculoase, nepericuloase cu titlu profesional ori actioneaza in calitate de comercianti 
si de brokeri de deseuri periculoase si nepericuloase tin o evidenta cronologica lunara, o 
publica in format tabelar si o pun la dispozitia agentiei judetene pentru protectia 
mediului electronic in sistemul pus la dispozitie de ANPM, pana la 15 martie anul 
urmator raportarii, precum si la cerere autoritatilor competente de control" conform OUG 
92/2021 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile ulterioare,  Art. 48. - (1); 
-interzicerea depozitarii definitive si a incinerarii oricarui tip de deseu in incinta obiectivului; 
-stocarea temporară a deşeurilor pe amplasament doar pentru maxim 1 an (pentru deşeurile 
care urmează a fi eliminate) şi maxim 3 ani (pentru deşeurile care urmează a fi tratate sau 
valorificate)  
-menţinerea în stare de curăţenie a spaţiului din incintă, fără depozitări necontrolate de 
deşeuri 
-se interzice deversarea substantelor periculoase in reteaua de canalizare; 
-obligatia sa solicite furnizorului de substante si preparate chimice si sa detina pe 
amplasament fise tehnice de securitate pentru substante chimice periculoase utilizate,  
elaborate in limba romana conform Regulamentului 1907/2006 privind inregistrarea, 
evaluarea, autorizarea si restrictionarea substantelor chimice (REACH)  
 -titularul activitatii are obligatia solicitarii de la furnizorul de substante chimice a dovezii 
preinregistrarii/inregistrarii substantelor la Agentia Europeana de Chimicale, conform 
Regulamentului 1907/2006 privind inregistrarea, evaluarea, autorizarea si restrictionarea 
substantelor chimice (REACH); 
-se va respecta  distanta  de protectie  dintre zona unde sunt depozitate buteliile sub 
presiune  si cladirile  de locuit/alte cladiri decat cele proprii operatorului economic; 

-eliminarea si/sau  valorificarea deseurilor colectate/sortate doar catre operatori autorizati, pe 
baza de contracte incheiate cu acestia; 
- uleiurile uzate prezentând caracteristici diferite nu se amestecă, iar uleiurile uzate nu se 
amestecă cu alte tipuri de deșeuri sau substanțe; 
- obligaţia predării a întregii cantități numai operatorilor economici autorizaţi de salubritate, 
colectare, valorificare şi/sau de eliminare a uleiurilor uzate; 
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- se vor respecta conditiile de depozitare si manipulare din FDS, Cap. 7 Manipularea si 
depozitarea, conform REGULAMENTUL (UE) 2020/878 AL COMISIEI din 01 ianuarie 2021 
de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1907/2006 al Parlamentului European și al 
Consiliului privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea și restricționarea substanțelor chimice 
(REACH); 

-eliminarea si/sau  valorificarea deseurilor colectate/sortate doar catre operatori autorizati, pe 
baza de contracte incheiate cu acestia; 

      -detinerea de mijloace tehnice si materiale necesare ambalarii/supraambalarii substantelor si 
preparatelor detinute/comercializate/transportate/depozitate in caz de deteriorare a 
ambalajelor in timpul manipularii, transportului si/sau depozitarii  

      -deţinerea de materiale absorbante şi de neutralizare a eventualelor scurgeri de 
substanţe/preparate chimice periculoase sau deşeuri periculoase 
-se interzice descarcarea oricaror categorii de substante /preparate periculoase direct pe sol 
ori pe structuri din beton (platforme); 

      -respectarea cerintelor minime pentru protectia lucratorilor impotriva riscurilor pentru 
securitatea si sanatatea lor, conform HG nr.1218/2006, cu modificarile si completarile 
ulterioare, privind stabilirea cerintelor minime de securitate si sanatate in munca pentru 
asigurarea protectiei lucratorilor impotriva riscurilor legate de prezenta agentilor chimici; 
-transportul deseurilor periculoase se va efectua  doar pe baza  formularelor  de transport  
deseuri periculoase, in conformitate cu HG nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor 
periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei. 
-luarea tuturor masurilor necesare pentru protectia mediului inconjurator, a sanatatii si pentru 
asigurarea securitatii la locul de munca prin aplicarea masurilor de protectie din  fisele tehnice 
de securitate ale substantelor periculoase; 
-asigurarea  unui stoc minim de materiale si mijloace pentru interventie in caz de accidente;  

     -întreţinerea echipamentelor de reţinere, evacuare şi dispersie a poluanţilor în stare optimă de 
funcţionare 
-este interzisă evacuarea gazelor reziduale fără reţinere şi sau/dispersie  

     -în cazul funcţionării necorespunzătoare sau a defectării echipamentelor de reducere a 
emisiilor,  se vor lua următoarele măsuri: 
• de sistare a funcţionării instalaţiei la care a survenit defecţiunea în cel mai scurt timp posibil 
din punct de vedere tehnologic 
• înregistrarea tuturor incidentelor şi păstrarea de înregistrări privind: defecţiunea, durata 
acesteia, modul de remediere şi data repunerii în funcţiune a instalaţiei/echipamentului de 
depoluare, perioada în care s-a funcţionat fără sistem de depoluare 
• reluarea activităţii în instalaţia la care s-a produs defecţiunea, numai după remedierea 
acesteia 
-reînnoirea tuturor autorizaţiilor şi avizelor care îşi pierd valabilitatea, emise de alte autorităţi, 
luate în considerare la emiterea prezentei autorizaţii; 
Titularul de activitate este obligat să respecte în integralitate prevederile următoarelor 
acte normative: 
- OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, completată 
prin OUG nr. 164/2008, modificată prin OUG nr.71/2011, Legea nr. 187/2012, OUG nr. 
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58/2012 aprobata prin Legea nr. 117/2013, Legea nr. 226/2013, cu modificarile si completarile 
ulterioare; 

    -OUG nr.92/2021, privind regimul deseurilor, aprobata prin Legea 17/2023; 
    - Ordinul 3299 din 28 august 2012 pentru aprobarea metodologiei de realizare şi raportare a 

inventarelor privind emisiile de poluanţi în atmosferă; 
     - Legea 188/2018 privind limitarea emisiilor în aer ale anumitor poluanţi proveniţi de la 

instalaţii medii de ardere; 
- Legea nr. 219/2019 pentru modificarea și completarea art. 16 din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului; 
- Ordinul nr. 1150/2020 privind aprobarea Procedurii de aplicare a vizei anuale a autorizației 
de mediu și autorizației integrate de mediu, cu modificarile ulterioare; 
- Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurator, cu modificarile si completarile 
ulterioare; 
-HG nr. 856/2002 privind introducerea evidenţei gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei 
cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, modificată şi completată cu HG nr. 
210/2007 pentru modificarea şi completarea unor acte normative care transpun acquis-ul 
comunitar în domeniul protecţiei mediului; 
-Codificarea deseurilor se va face conform Deciziei Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 
2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deseuri in temeiul 
Directivei 2008/98/CE  a Parlamentului European si a Consiliului; 
-HG nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul 
Romaniei;  

  -Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 al Parlamentului European si al Consiliului privind 
clasificarea, etichetarea si ambalarea substantelor si a amestecurilor de modificare si de 
abrogare a Directivelor 67/548/CEE si 1999/45/CE, precum si de modificare a Regulamentului 
(CE) nr. 1907/2006 ;  

  -Directiva 2008/98/CE al Parlamentului European si al Consiliului din 19 noiembrie 2008 
privind deseurile si de abrogare  a anumitor directive, cu modificarile si completarile ulterioare; 

  -Decizia Comisiei 2000/532/CE din 3 mai 2000 de inlocuire a Deciziei 94/3/CE de stabilire a 
unei liste de deseuri  in temeiul  art.1 lit (a) din Directiva 75/442/CEE a Consiliului privind 
deseurile  si a Directivei 94/904/CE a Consiliului de stabilire a unei liste de deseuri 
periculoase in temeiul art.1 alin(4) din Directiva 91/689/CEE a Consiliului privind  deseurile 
periculoase cu modificarile ulterioare. 
-Regulamentul 1907/2006 privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea şi restricţionarea 
substanţelor chimice (REACH);  
-Legea nr. 360/2003 (r1) privind regimul substantelor si preparatelor chimice periculoase; 
-Legea 249/2015 privind modalitatea de gestionare  a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, 
completata si modificata prin OUG 38/2016, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 -Ord nr. 794/2012 privind procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje si deseuri 
din    ambalaje  
-OUG nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, aprobată prin Legea nr. 105/2006 
completată şi modificată prin OG nr. 25/2008, OUG nr. 37/2008 şi Ordonanţa nr. 15/2010 
aprobată prin Legea nr. 167/2010, OUG nr.115/2010, aprobata prin Legea 64/2011, 
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Ordonanta nr.31/2013, aprobata prin Legea 384/2013, modificata si completata prin OUG 
39/2016 si prin OUG 48/2017, cu modificarile si completarile ulterioare;  
- Ordinul nr. 591/2017 modificat prin Ord. 70/2018, privind aprobarea modelului şi conţinutului 
formularului “ Declaraţie privind obligaţiile la Fondul pentru Mediu” şi a instrucţiunilor de 
completare şi depunere a acestuia; 
  -Ord. nr. 578/2006 al MMGA pentru aprobarea Metodologiei de calcul al contribuţiilor şi 
taxelor datorate la Fondul pentru mediu, modificat şi completat cu Ord. nr. 1607/2008 şi 
Ordinul nr. 1648/2009 si Ord. 1032/2011, Ord.192/2014, Ordin 2413/21.12.2016,  modificat si 
completat cu Ordinul 1503/2017, Ordinul 149/2019;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
- HG nr. 210/2007, Ord nr. 27/2007, OUG nr. 12/2007 aprobată prin Legea nr. 161/2007,  
pentru modificarea şi completarea unor acte normative care transpun aquis-ul comunitar în 
domeniul protecţiei mediului ; 
   -OUG  68/2007, cu modificarile si completarile ulterioare, privind raspunderea de mediu cu 
referire la prevenirea si repararea prejudiciului adus mediului  
 
În situația modificării actelor normative menționate în prezenta autorizație, titularul are 
obligația să se supună prevederilor noilor acte normative intrate în vigoare, ce 
modifică, completează sau abrogă actele normative vechi. 
  

Titularul autorizaţiei are următoarele obligaţii: 

-sa respecte prevederile legale din domeniul protectiei mediului 
-să asiste şi să pună la dispoziţia reprezentanţilor APM Cluj toate datele necesare pentru 
desfăşurarea controlului conformării activităţii cu prevederile prezentei autorizaţii,  pentru 
prelevarea de probe şi/sau culegerea oricăror informaţii privind  respectarea prevederilor 
autorizaţiei; 

          -sa notifice APM Cluj dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii autorizatiei de 
mediu, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii 
autorizatiei de mediu, înainte de realizarea modificării; 
-să notifice APM Cluj în cazul sistării activităţii, în vederea stabilirii obligaţiilor de mediu, 
conform art. 10 din OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, adoptată prin Legea 
265/2006, modificată cu OUG nr. 114/2007 şi OUG nr. 164/2008, cu modificarile si 
completarile ulterioare;  
-să solicite şi să obţina viza anuală a autorizaţiei, conform Legii nr. 219/2019 pentru 
modificarea și completarea art. 16 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 
privind protecția mediului şi Ord. 1150/2020, cu maximum 90 de zile şi minimum 60 de zile 
înainte de ziua şi luna corespunzătoare zilei şi lunii în care a fost emisă autorizaţia pe care 
acesta o deţine, cu modificarile si completarile ulterioare; 
 

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizații de mediu se sancţionează conform 

prevederilor legale în vigoare. 

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei 

autorizații se soluționează de instanțele de contencios administrativ competente, 
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potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, modificată și completată prin 

Legea nr. 262/2007. 

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității 

competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului 

activității. 

 
 
Prezenta autorizație de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care 
beneficiarul acesteia obține viza anuală  conform Legii nr. 219/15.11.2019 și a Ordinului  
1150/27.05.2020, cu modificarile si completarile ulterioare, pentru modificarea și 
completarea OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului.   
 
 

I. Activitatea autorizată 
 Fabricare elemente de tâmplărie și dulgherie din metal și material plastic la punctul de 
lucru din loc. Luna de Sus, com. Florești, Nr. 798, jud. Cluj 
 
1.Dotări (instalaţii, utilaje,mijloace de transport utilizate în activitate): 
Societatea îşi desfăşoară activitatea, pe o suprafaţă totală desfașurată de cca. 600 mp, 
respectiv o suprafață construită de cca. 588.90 mp, compusă din clădire - parter și o 
platformă betonată exterioară cu o suprafață de cca. 500 mp. utilizată pentru depozitare 
și pentru acces în incintă. 
 
Clădirea în care societatea își desfășoară activitatea este subîmpărțită astfel: 

 parterul clădirii care are o suprafață utilă de 588.90 mp. are următoarea 
compartimentare:  

o hală producție cca. 540 mp 
o sala de mese cca. 42 mp 
o birou cca. 42 mp 
o grupuri sanitare 
o magazie în exteriorul halei cca. 24 mp 

În activitatea de producție care se desfășoară în cadrul firmei SC TERMOEXPRESS 
TRADING SRL se utilizează următoarele utilaje și instalații: 

 mașină de debitat la două capete - 2 buc care funcționează pe curent electric, cu o 
putere a motorului de cca. 3 kw fiecare;  

 mașină de frezat montanți – 1 buc. care funcționează pe baza curentului electric cu 
o putere a motorului de cca. 1,1 kw 

 instalație de aer comprimat fixă – 1 buc. utilizată pentru producerea de presiune, 
care este necesară pentru functionarea unor utilaje folosite în procesul de 
producție. Instalația stochează o cantitate de 500 litri de aer., are o presiune de 10 
bari și o putere de 11 kW. 
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 mașina de făcut drenaje – 1 buc. care funcționează pe baza curentului electric cu o 
putere a motorului de cca. 3x0,75 kw 

 centru de frezare manere pentru uși – 1 buc. care funcționează pe baza curentului 
electric cu o putere a motorului de cca. 5,5 kw 

 mașină de sudat profile la 2 capete – 1 buc. care funcționează pe baza curentului 
electric cu o putere a motorului de cca. 4 kw 

 mașină de sudat profile la 4 capete – 1 buc. care funcționează pe baza curentului 
electric cu o putere a motorului de cca. 4 kw 

 centru de debavurare prevăzut cu sistem de exhaustare cu sac cu o capacitate de 
150 kg – 1 buc. Utilajul functionează pe baza curentului electric cu o putere a 
motorului de cca. 3.8 kw 

 CNC de debavurare – 1 buc. care funcționează pe baza curentului electric cu o 
putere a motorului de cca. 3 kw 

 mașină de tăiat baghete – 1 buc. care funcționează pe baza curentului electric cu o 
putere a motorului de cca. 0,75 kw 

 mașină de debitat armături – 1 buc. care funcționează pe baza curentului electric cu 
o putere a motorului de cca. 0,75 kw 

 mașină de făcut drenaje și frezare – 1 buc. care funcționează pe baza curentului 
electric cu o putere a motorului de cca. 2,2 kw 

 mașină de înfiletat șuruburi în armături– 1 buc. care funcționează pe baza de aer 
comprimat. 

 masă de lucru pentru feronerie – 5 buc.  
 unelte manuale specifice (mașină de găurit, înfiletat, șububelnițe, clești, ciocane, 

etc) 
 
2. Materiile prime, auxiliare, combustibilii și ambalajele folosite – mod de ambalare, 
mod de depozitare, cantități: 

   

Tip Denumire Încadrare 

C
a
n

ti
ta

te
 

UM 
Natura chimică 

/ compoziție 
Destinație / 

Utilizare 
Mod de 

depozitare 

P
e
ri

c
u

lo
z
it

a
te

 

Alte materii fier sub formă 
de bare de 
otel 

Materie 
primă 

500,00 kg/luna  Productie 
tamplarie 

depozitate 
pe părțile 
laterale ale 
halei de 
producție în 
afara 
acesteia.  

nepericul
os 

Alte materii aluminiu sub 
formă de bară 
și/sau de plăci  

Materie 
primă  

5,00 to/an  Productie 
timplarie 

depozitate 
pe părțile 
laterale ale 

nepericul
os 
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halei de 
producție în 
afara 
acesteia. 

Alte materii sticlă 
termopan 

Materie 
primă  

300,00 mp/luna  Procesul de 
productie 

depozitate în 
afara halei 

nepericul
os 

Alte materii feronerie 
(arcuri, șine, 
balamale, 
suruburi, cuie, 
etc 

Materie 
primă  

0,100 to/luna  Procesul de 
productie 

depozit nepericul
os 

Alte materii adeziv pentru 
paneluri 

Materie 
auxiliară 

100,00 to/an  Procesul de 
productie 

în depozitul 
din hală în 
cub de 
plastic pe 
palet. 

nepericul
os 

Alte materii adeziv de tip 
silicon 

Materie 
auxiliară 

20,00 Kg/luna  Procesul de 
productie 

depozit nepericul
os 

Alte materii polistiren Materie 
auxiliară 

3,00 mc/luna  Procesul de 
productie 

depozit nepericul
os 

Alte materii vopsea tip 
spray pentru 
retușare 

Materie 
auxiliară 

1,00 1 
doză/lu
nă de 
cca. 
500 ml 

 Procesul de 
productie 

depozit nepericul
os 

Alte materii spray de 
ungere 

Materie 
auxiliară 

1,00 flacon 
metalic 
de 500 
ml/lună 

 Procesul de 
productie 

depozit nepericul
os 

Alte materii spumă pentru 
montaj 

Materie 
auxiliară 

20,00 kg/lună  Procesul de 
productie 

Depozit 
special 
amenajat 

nepericul
os 

Alte materii soluție de 
curățare 

Materie 
auxiliară 

2,00 kg/lună  Procesul de 
productie 

Depozit 
special 
amenajat 

nepericul
os 

Alte materii argon Materie 
auxiliară 

1,00 Tub/lun
a 

 Procesul de 
productie 

Depozit 
special 
amenajat 

nepericul
os 

Alte materii plastic pentru 
ambalare 

Materie 
auxiliară 

30,00 Kg/luna 
folie 

 Procesul de 
productie 

Depozit 
special 
amenajat 

nepericul
os 

Alte materii carton Materie 
auxiliară 

200,00 kg/lună  Procesul de 
productie 

Depozit 
special 
amenajat 

nepericul
os 

Alte materii folie stretch Materie 
auxiliară 

30,00 kg/lună  Procesul de 
productie 

Depozit 
special 
amenajat 

nepericul
os 

Alte materii lemn pentru Materie 3,00 Mc/luna  Procesul de Depozit nepericul
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paleți auxiliară productie special 
amenajat 

os 

Alte materii scotch Materie 
auxiliară 

2,00 kg/lună  Procesul de 
productie 

Depozit 
special 
amenajat 

nepericul
os 

 

3.Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume): 
Tip 

utilitate 
Descriere Cantitate UM 

Apa Alimentarea cu apa in scop potabil si menajer este 

asigurata prin racordarea la reteaua publica de alimentare  

6,00 Mc/luna 

Canalizare Apa uzata menajera se deverseaza in reteaua de 

canalizare din zona 

6,00 Mc/luna 

Energie 

electrica 

Alimentarea cu energia electrica se  realizeza prin 

intermediul  unui bransament la furnizorul de energie 

electrica din zona 

1622,00 kW/luna 

GAZ  Încalzirea spațiului de producție se realizează cu 

ajutorul unui convector pe gaz metan cu tiraj forțat cu o 

putere de 17,6 kW.  

900,00 Mc/luna 

 

 
 
4.Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau a activităţii:  

 recepție materie primă (a produselor din metal sau din material plastic, a sticlei) și a 
materialelor auxiliare care vor fi utilizate ulterior în activitatea de producţie. 

 debitarea profilelor plastic PVC, etc conform dimensiunilor solicitate de clienți.  
 prelucrarea propriu-zisă a plăcilor sau a barelor se face în funcție de necesitate. In 

cadrul acestei operații au loc procese de frezare, găurire, filetare, șlefuire, îndoire, 
etc. 

 asamblarea părților componente utilizând diferite produse de feronerie în cadrul 
montajului 

 ambalarea manuală și expedierea produselor fabricate conform comenzilor 
solicitate de către clienți. 

 
 
 
4.1. Poziționarea amplasamentului pe care se desfășoară activitatea, în interiorul 
ariilor naturale protejate ( tip arie, cod arie protejata)-nu este cazul 
 
5.Produsele şi subprodusele obţinute - cantităţi, destinaţie: 

Tip 
produs/subprodus 

Denumire 
produs/subprodus 

Cantitate  UM Destinatie  



AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ 
Strada Dorobanţilor, nr. 99, Cluj-Napoca, cod 400609 
Tel : 0264 410 722; 0264 410 720  Fax : 0264 410 716 

e-mail : office@apmcj.anpm.ro 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

 
11  

 

Alte produse tâmplarie de aluminiu și 
oțel ca de exemplu: 
ferestre, uși, pereți 

cortină 

200 Mp/luna clientul care 
solicita 

 
6.Datele referitoare la centrala termica proprie -  dotare,  combustibili utilizaţi 
(compoziţie, cantităţi), producţie  
Încalzirea spațiului de producție se realizează cu ajutorul unui convector pe gaz metan cu tiraj 
forțat cu o putere de 17,6 kW.  
7.Alte date specifice activitatii: (cod-uri CAEN care se desfasoara pe amplasament, dar 

nu intra pe procedura de autorizare) – nu sunt 

8. Programul de funcţionare  
- 24 ore/zi, 4 schimburi, 7 zile/săptămână, 321 zile/an; 
 
    II. INSTALATIILE, MĂSURILE ŞI CONDIŢIILE DE PROTECŢIA MEDIULUI   
1.Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor in mediu din 
dotare (pe factori de mediu):  

 Apa: Clădirea în care SC Termoexpress Trading SRL îşi desfăşoară activitatea utilizează apa 
necesară consumului igienico-sanitar, din reteaua localitatii. Consumul de apă este de cca. 6 
mc/lună.  

Apele uzate rezultate în urma acestui consum sunt de cca. 6 mc/lună ți sunt evacuate în 
reteaua localitatii.  În cadrul activității de producție nu se utilizează apă tehnologică ceea ce 
înseamnă că nu există pericol de contaminare al acestor ape.  

Aer: Încalzirea spațiului de producție se realizează cu ajutorul unui convector pe gaz metan 
cu tiraj forțat cu o putere de 17,6 kW.  

2.Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului:-nu sunt 

3.Concentratiile  si  debitele  masice  de  poluanţi, nivelul  de  zgomot,  de  radiaţii, 
admise  la evacuarea  in  mediu,  depăşiri  permise  şi  in  ce  condiţii : 

   -apa: apele menajere evacuate in canalizare conform Normativului NTPA 002 privind 
condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor, aprobată de HG 
188/2002, modificată şi completată cu HG 352/2005 pentru aprobarea unor norme privind 
condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificata si completata cu HG 
210/2007; 
-aer: emisii de la focarele alimentate cu gaze naturale, conf.   Ord. nr. 462/1993, raportat la un 

continut in oxigen al efluentilor gazosi de 3%.: pulberi max. 5 mg/mcN, monoxid de    carbon 
(CO) max. 100 mg/mcN, oxizi de sulf exprimaţi în SO2 max. 35mg/mcN;  oxizi de azot exprimaţi 
în NO2 max. 350 mg/mcN;   
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- calitatea aerului inconjurator-activitatea desfasurata pe amplasament va respecta 
prevederile Legii nr.104/2011 privind calitatea aerului inconjurator pentru indicatorii de calitate 
ai aerului specifici activitatii; 
- zgomot: conform Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă şi sănătate publică 
privind mediul de viaţă al populaţiei; emisiile de zgomot provenite din activitate nu trebuie să 
genereze niciun element de zgomot perturbator continuu sau intermitent la nicio locaţie 
sensibilă; conform SR 10009/2017 

Alte condiții de funcționare decât cele normale: 
În cazul condițiilor planificate de funcționare altele decît cele normale (porniri/opriri), 

titularul are obligația limitării timpului de operare în aceste condiții. 

În cazul unor situații neplanificate (de ex. accidente, oprirea alimentării cu energie, 

combustibil, disfuncționalități ale sistemelor de colectare/tratare şi evacuare a emisiilor, etc.) 

titularul are obligația opririi în cel mai scurt timp posibil din punct de vedere tehnologic a 

instalației generatoare de emisii. 

Titularul are obligația să ia toate măsurile ca în aceste condiții de funcționare emisiile din 

instalație să nu genereze deteriorarea calității aerului. 

III. MONITORIZAREA MEDIULUI   
1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici şi biologici emisi, emisii de poluanţi, 
frecvenţa, modul de valorificare a rezultatelor 
Monitorizarea aerului –nu este cazul 
Monitorizarea apei - nu este cazul 
Monitorizarea apei subterane- nu este cazul 
Monitorizarea solului- nu este cazul 
Monitorizarea zgomotului nu este cazul 
 
2.Datele ce vor fi raportate  autorităţii  teritoriale  pentru  protecţia  mediului şi 
periodicitatea se regăsesc la capitolul VII, în tabelul care centralizează toate obligațiile 
de raportare ale titularului. 
-datele prezentate in prezenta autorizatie si/sau datele solicitate de reprezentanţii APM Cluj; 
- poluări accidentale şi elemente care ar putea afecta negativ starea mediului în zonă, imediat 

la dispeceratul APM Cluj-serviciu permanent, tel 0766868594 

IV. Modul  de  gospodarire  a  deşeurilor  şi  a  ambalajelor 
1.Deşeurile   produse  ( tipuri, compozitie, cantitati ): 
Cod deseu Denumire 

deseu 

Sursa 

generatoare 

Cant UM Operatiun

e 

valorificar

e/ 

eliminare 

Cod 

operati

une  

Denumire 

operatiune 

20 03 01 deseuri 
municipale 
amestecate 

personalul 
angajat 

2,00 Metri 
cubi/lu

na 

Valorificare R 12 Schimb de deseuri 
in vederea 

efectuarii oricareia 
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dintre operatiile 
numerotate de la 

R1 la R11 

 12 01 03 Deseuri 
metalice 

neferoase 

Sectia de 
productie 

300,0
0 

Kg/luna Valorificare R 12 Schimb de deseuri 
in vederea 

efectuarii oricareia 
dintre operatiile 

numerotate de la 
R1 la R11 

12 01 01 Deseuri 
metalice 
feroase  

Sectia de 
productie  

100,0
0 

Tone/a
n  

Valorificare R 12 Schimb de deseuri 
in vederea 

efectuarii oricareia 
dintre operatiile 

numerotate de la 
R1 la R11 

15 01 01 ambalaje ele 
hârtie si carton 

Ambalarea 
produsului finit 

Activităţi de 
aprovizionare 

350,0
0 

Kilogra
m/luna    

Valorificare R 12 Schimb de deseuri 
in vederea 

efectuarii oricareia 
dintre operatiile 

numerotate de la 
R1 la R11 

15 01 02 ambalaje de 
materiale 
plastice 

Ambalarea 
produsului finit 

Activităţi de 
aprovizionare 

100,0
0 

Kilogra
m/luna   

Valorificare R 12 Schimb de deseuri 
in vederea 

efectuarii oricareia 
dintre operatiile 

numerotate de la 
R1 la R11 

15 01 03 lemn Sectia de 
productie 

20,00 Kilogra
m/luna    

Valorificare R 12 Schimb de deseuri 
in vederea 

efectuarii oricareia 
dintre operatiile 

numerotate de la 
R1 la R11 

15 01 10* ambalaje care 
contin 

reziduuri sau 
sunt 

contaminate 
cu substante 
periculoase  

 

Sectia de 
productie  

2,00 Kilogra
m/luna    

Eliminare D 10 Incinerarea pe sol 

15 02 02* absorbanti, 
materiale 
filtrante 

(inclusiv filtre 
de ulei fara 

alta 

Sectia de 
productie  

1,00 Kilogra
m/luna    

Eliminare D 10 Incinerarea pe sol 
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specificatie), 
materiale de 

lustruire, 
îmbracaminte 
de protectie 
contaminata 
cu substante 
periculoase  

 
2.Deseurile colectate  (tipuri, compozitie, cantitati, frecventa): nu este cazul 
3.Deşeurile stocate  temporar  (tipuri, compozitie, cantitati,  mod de stocare ): in spatiile 
special amenajate 
4. Deșeuri tratate ( valorificate/eliminate ): nu este cazul 
5.Modul de  transport  al   deşeurilor  şi  măsurile  pentru  protecţia  mediului: 
- deşeurile menajere  sunt preluate de firmă de salubritate cu maşini speciale din dotare;  
- deseurile din banda de plastic, banda nylon,tuburile din polipropilena, sunt depozitate 
separat in recipienti din plastic respectiv in containere metalice pe platforma betonata, special 
amenajata. 
 - deseurile de sarma sunt depozitate in containere metalice in locuri special amenajate. 
-  deseurile de furtun cu insertie metalica sunt depozitate in containere metalice in locuri 
special amenajate cu platforma betonata. 
 - deseurile de ambalaj de hartie/carton sunt depozitate intr-un container metalic,pe platforma 
betonata. 
- lavetele uzate, echipamentele de protectie sunt depozitate in recipienti din plastic, intr-un 
sptiu special amenajata in interiorul halei de productie. 
-deşeurile valorificabile - sunt transportate de către firme autorizate cu mijloacele de transport 
proprii;   
 6. Monitorizarea gestiunii deșeurilor 

Se va tine o evidenta  a deseurilor (tipuri, cantitati)-sortarea si valorificarea prin unitati 

specializate a celor reciclabile, conform legislatiei in vigoare 

 7. Ambalaje folosite  
Ambalaje folosite pentru ambalarea produselor care trebuie livrate la beneficiar sunt 
următoarele: 

 carton - cca. 200 kg, utilizat pentru ambalare, depozitat în depozitul special 
amenajat pentru depozitarea materiei prime 

 plastic (folie stretch și folie cu bule) – cca. 60 kg/lună utilizat pentru ambalare, 
depozitată în depozitul special amenajat pentru depozitarea materiei prime 

 scotch -cca 2 kg/lună utilizat pentru ambalare, depozitat în depozitul special 
amenajat pentru depozitarea materiei prime. 

 lemn pentru paleți – cca 3 mc/lună. 
8. Modul de gospodărire a ambalajelor  
     Deseurile de ambalaje se valorifica prin operatori autorizati 
 
V. Modul  de  gospodărire  a  substanţelor  şi  preparatelor  periculoase 
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    1.Substanţele şi preparatele periculoase produse sau folosite ori comercializate / 
transportate (categorii, cantităţi ): 
Substanțele și preparatele utilizate în cadrul procesului de producție sunt considerate 
substanţe chimice periculoase așa cum se poate observa din fișele de Securitate ale 
acestora.  
 

Tip  Substanta 
chimica 

Cantitate  UM Categoria 
– Fraza 
de risc 

Fraza de pericol 

soluție de 
curațare  

Altele  0,5 l/luna  conform fiselor de 
securitate 

spray de 
ungere  

Altele  500 ml/luna  conform fiselor de 
securitate  

 
     2. Modul de gospodărire 

- ambalare:in ambalaje originale, marcate cu semne caracteristice care 
avertizeaza ca preparatul este toxic si periculos 

- transport: prin mijloace de transport ale firmelor autorizate 
- depozitare:  substanţele periculoase sunt păstrate în ambalajele originale, în 

încăperi separate, închise ermetic, în spaţii bine ventilate, separate pe clase de 
substanţe, departe de surse de căldură sau care produc scântei, departe de  
umezeală, lumină şi materiale compatibile. 

- folosire/comercializare:  se folosesc in procesul de productie; 
3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite la substanțele și amestecurile 
periculoase 
Se vor respecta fisele de securitate privind gestionarea ambalajelor; 
Ambalajele substantelor periculoase se elimina prin societati autorizate. 
4. Instalațiile, amenajările, dotările și măsurile pentru protecția factorilor de mediu și 
pentru intervenție în caz de accident 

-substantele periculoase utilizate in activitatea se depoziteaza separat in locuri special 
amenajate; -manipularea preparatelor se va face astfel încât să nu se polueze solul sau surse 
de apă, cu respectarea prevederilor fiselor tehnice de securitate; in caz de accident se vor  
indeparta poluantii si se va  reface terenul afectat; se vor lua măsuri de prevenire a scurgerilor 
de produse în apă; în cazul unor scurgeri accidentale se izolează zona afectată, intervenindu-
se conform prevederilor fişelor tehnice de securitate 

5. Monitorizarea gospodăririi substanțelor și preparatelor periculoase 
se va ţine evidenţa strictă –cantităţi, caracteristici, mijloace de asigurare - a substanţelor şi 

preparatelor periculoase, inclusiv a recipientilor şi ambalajelor, conform OUG 195/2005, 

privind protecţia mediului, aprobata prin Legea 265/2006, modificată şi competată cu OUG 

5/2007 si OUG nr114/2007, cu modificările şi completările ulterioare; 

VI. Programul de conformare - măsuri pentru reducerea efectelor prezente și viitoare 
ale activităților- Nu este cazul 
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VII. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitate 

Nr. 
Crt. 

Denumire raport 
Frecvență de 

raportare 
Perioada depunerii 

raportului 
Acces aplicații SIM 

1 Statistica deseurilor: Chestionar 4: 
PRODDES – completat de 

producatorii de deseuri. 

anual 1 ianuarie- 15 martie  Chestionar 4: PRODDES – 
completat de producatorii de 

deseuri. 

2. Deseuri Ambalaje: Anexa 1: 
Producatori si importatori de 

ambalaje de desfacere, de produse 
ambalate, supraambalatori de 

produse ambalate 

anual 1 februarie - 25 
februarie 

Anexa 1 - Producatori si 
importatori de ambalaje de 

desfacere, de produse 
ambalate, supraambalatori 

de produse ambalate 

- raportarea anuală la APM Cluj a programului de prevenire și reducere a cantităților de 

deșeuri generate din activitatea proprie, conform art. 44 și Anexei  nr. 8 din OUG 92/2021 

privind regimul deșeurilor, până la data de  31 mai anul următor raportării. 

- raportare anuală la APM Cluj a evidenței gestiunii deșeurilor conform art. 48 (1) din OUG nr. 
92/2021 privind regimul deşeurilor, cu modificarile si completarile ulterioare, până la data de 
15 martie a anului în curs pentru anul precedent, în sistemul electronic pus la dispoziție de 
ANPM. 
Prezenta autorizație de mediu conține  16 pagini și a fost eliberată în 3 exemplare.                                                                
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